



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ & ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ -
ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ
ΚΛΑΔΟΣ Β' (ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ)
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΝΑΥΤΙΚΩΝ

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

1. ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ & ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΤΑΙ ΟΤΙ ΤΗΝ **04^Η ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2020 ΗΜΕΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ** ΤΟΙΧΟΚΟΛΛΗΘΗΚΑΝ ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ (ΑΚΤΗ ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗ ΠΥΛΗ Ε1-Ε2, ΕΝΤΟΣ ΛΙΜΕΝΑ ΠΕΙΡΑΙΑ ΚΑΙ ΓΡ. ΛΑΜΠΡΑΚΗ 150) ΚΑΙ ΑΝΑΡΤΗΘΗΚΑΝ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ Υ.ΝΑ.Ν.Π. WWW.YNANP.GR ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΡΧΗΓΕΙΟΥ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ-ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ WWW.HCG.GR ΟΙ ΠΙΝΑΚΕΣ ΤΩΝ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ/ΣΠΟΥΔΑΣΤΡΙΩΝ ΠΟΥ ΕΙΣΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΙΣ ΑΚΑΔΗΜΙΕΣ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΕΤΟΣ 2020-2021. ΣΤΙΣ Α.Ε.Ν. ΕΙΣΑΓΟΝΤΑΙ ΣΥΝΟΛΙΚΑ **1.153 ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ (613 ΠΛΟΙΑΡΧΟΙ, 540 ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ)**.

2. ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΖΕΤΑΙ ΟΤΙ ΟΙ ΠΙΝΑΚΕΣ ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ/ΣΠΟΥΔΑΣΤΡΙΩΝ ΣΤΙΣ ΑΕΝ ΠΕΡΙΕΧΟΥΝ ΜΟΝΟ ΤΟΝ ΟΚΤΑΨΗΦΙΟ ΚΩΔΙΚΟ ΑΡΙΘΜΟ ΤΟΥ ΚΑΘΕ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ ΣΤΙΣ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ, ΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ ΑΙΤΗΣΗΣ ΠΟΥ ΥΠΕΒΑΛΛΕ ΣΤΟ Υ.ΝΑ.Ν.Π. ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΙΣ Α.Ε.Ν. ΚΑΙ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΗΣ ΕΠΙΤΥΧΙΑΣ ΤΟΥ **ΚΑΙ ΟΧΙ ΤΑ ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ.**

3. ΟΙ ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΕΣ ΥΠΟΧΡΕΟΥΝΤΑΙ ΝΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΤΟΥΝ ΓΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΙΣ Α.Ε.Ν. ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΕΠΙΤΥΧΕΙ **ΕΩΣ ΚΑΙ ΤΗΝ 18^Η ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2020 ΗΜΕΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ.**

ΟΣΟΙ ΔΕΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΘΟΥΝ ΑΠΟΚΛΕΙΟΝΤΑΙ ΤΗΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΟΙ ΚΕΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΤΥΧΟΝ ΠΡΟΚΥΨΟΥΝ ΘΑ ΚΑΛΥΦΘΟΥΝ ΓΙΑ ΜΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΟ ΦΟΡΑ ΑΠΟ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ/-ΕΣ ΑΠΟ ΠΙΝΑΚΕΣ ΕΠΙΛΑΧΟΝΤΩΝ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ .

4. ΝΕΟΕΙΣΑΓΟΜΕΝΟΙ ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ ΠΟΥ ΕΜΠΙΠΤΟΥΝ ΣΤΙΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 27 ΤΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΩΝ ΑΕΝ (ΦΕΚ 2028 Β' /03-06-2019) ΔΥΝΑΝΤΑΙ ΝΑ ΥΠΟΒΑΛΟΥΝ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΜΕΤΕΓΓΡΑΦΗ ΕΝΤΟΣ ΔΕΚΑ (10) ΕΡΓΑΣΙΜΩΝ ΗΜΕΡΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ, ΣΤΟ ΥΝΑΝΠ/Α.ΛΣ-ΕΛ.ΑΚΤ./ΔΕΚΝ, ΑΥΤΟΠΡΟΣΩΠΩΣ Η' ΜΕ ΣΥΣΤΗΜΕΝΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ (ΤΑΧ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΑΚΤΗ ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗ, ΠΥΛΕΣ Ε1 – Ε2, Τ.Κ.:185 10, ΠΕΙΡΑΙΑΣ) Ή ΜΕΣΩ ΤΩΝ Α.Ε.Ν.

5. ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΤΩΝ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ ΣΤΙΣ Α.Ε.Ν. ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΕΞΗΣ:

(α) ΔΕΛΤΙΟ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΜΙΑ ΦΩΤΟΤΥΠΙΑ ΑΥΤΟΥ

(β) ΤΕΣΣΕΡΙΣ (04) ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ (ΤΥΠΟΥ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ)

(γ) ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ

(δ) ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ Ν. 1599/1986 ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΝΑ ΔΗΛΩΝΟΥΝ ΟΤΙ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ ΣΕ ΑΛΛΟ ΑΝΩΤΑΤΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ (ΑΕΙ), ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟΥ Ή ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ, Ή **ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΔΙΑΓΡΑΦΗΣ** ΕΦΟΣΟΝ ΕΙΧΑΝ ΕΓΓΡΑΦΕΙ ΣΕ ΚΑΠΟΙΟ ΑΕΙ.



Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΑΝΤΙΠΛΟΙΑΡΧΟΣ Λ.Σ. ΒΟΥΤΣΙΝΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ